
EMBLETON COMMUNITY CENTRE
SURVEY RESULTS

In January 2022, nearly 2000 respondents completed 
a survey and told us what they would like to see at a 
brand new community centre coming to the west end 
of Brampton. We’re excited to share the results:

How many people are living in your household?
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Respondents ranked the top five recreation programs 
they are most interested to participate in as:

Swimming 

Fitness

Adult Sports 

Youth Sports

Outdoor 
Recreation 

Respondents 
ranked the following 

barriers they 
currently experience 

to participating in 
recreational 
programs:

Doesn’t offer 
activities I’m 
interested in

Classes offered 
at inconvenient 

times

Programs are 
too expensive

Poor equipment 
or facilities

Don’t know what 
programs are 

available

FIVE

Respondents ranked the top ten most needed public 
recreation facilities or programs in Brampton as the 
following:

Paved walking and 
biking paths

Swimming Pools

Ice rink

Water/spray park

Tennis Courts

Basketball Courts

Playgrounds

Climbing wall

Covered group 
picnic shelters

Unpaved trails for 
walking or jogging
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Respondents 
ranked their top three 
most important design 

elements when it 
comes to a community 

centre as the 
following:
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Viewing areas 
for sports and 

programs

Modern design
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Bright, open 
concept spaces

www.brampton.ca/embleton	
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